

CĂTRE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN MUREȘ
În atenția domnului IOAN MACARIE, inspector școlar general

Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
inspector școlar general



POLIȚIA AȘTEAPTĂ ELEVII DIN CLASELE 0-V LA
CONCURSUL DE DESENE/FELICITĂRI « LA MULȚI ANI POLIȚIEI ROMÂNE! »

Pentru că siguranța copiilor ocupă un loc important în preocupările polițiștilor, în seria manifestărilor organizate pentru marcarea Zilei Poliției Române – 25 Martie – se înscrie și concursul de desene-felicități organizat de Poliția mureșeană, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, pentru a afla cum văd copiii/ elevii această instituție.

Elevii de clasele 0-V din județul Mureș sunt invitați să se înscrie în concurs cu desene/felicități pe această temă, putându-se aborda modalitatea în care copiii percep Poliția, rolul polițistului, apropierea copiilor de această instituție, ori cum ar trebui să fie lumea din jur pentru ca cei mici să se simtă în siguranță, gânduri pentru Poliție la ceas aniversar.

Lucrările pot fi trimise prin poștă, sau depuse personal la IPJ Mureș, Tg-Mureș, str. Borsos Tamas nr. 16, în atenția **Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității, până la data de 16 martie 2018.**

Regulile sunt puține, pentru a nu îngrădi gestul copiilor. Totuși, fiecare lucrare trebuie să fie realizată de o singură persoană. Deasemenea, fiecare copil poate participa în concurs cu maxim două (2) lucrări - desene/felicități.

Pe fiecare lucrare să apară vizibil: numele, prenumele elevului, școala, clasa, numele și nr. de telefon al învățătorului sau părintelui, urmând ca în momentul afișării publice aceste date să fie protejate.

Pentru secțiunea desen, lucrarea trebuie să aibă dimensiune A3 (bloc mare de desen) și poate fi realizată în acuarelă/tempera sau creion.

La aprecierea lucrărilor se vor avea în vedere câteva criterii: respectarea temei de concurs, claritatea mesajului și originalitatea lucrării.

Analiza lucrărilor se va desfășura pe cele 2 secțiuni – DESENE și FELICITĂRI, având în vedere vârsta, respectiv pe categorii: cls.0-I, II-III, IV-V.

Premierea câștigătorilor va avea loc în jurul datei de 25 martie, câștigătorii urmând a fi vor fi anunțați telefonic despre detaliile organizatorice, premiile constând în produse de papetărie/rechizite, puzzle, precum și o vizită la Poliție.

Vă adresăm rugămintea de a populariza, pe pagina web a instituției Dumneavoastră, această inițiativă.

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI
Comisar șef de poliție
BÎLTAG DUMITRU